



## Начальник отдела полиции подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела МВД России по городу Избербаш. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в конце октября 2018 года в здании отдела полиции подозреваемый, действуя за пределами возложенных на него полномочий, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, стал выражаться грубой нецензурной бранью в адрес мужчины, унижая честь и достоинство последнего, провел незаконный досмотр содержимого личной сумки потерпевшего, а также высказал ему угрозы физической расправы и незаконного привлечения к уголовной ответственности.

Незаконные действия начальника отдела полиции повлекли существенное нарушение конституционных прав и законных интересов мужчины на государственную защиту прав и свобод человека и гражданина Российской Федерации, а также подрыв авторитета органов государственной власти, а именно органов внутренних дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, решается вопрос об избрании меры пресечения.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1332958>